

洛阳博爱眼科医院小儿眼病知识讲堂系列之三

暑期 让孩子视力由“弱”变强

□ 其其

学习粗心,看书串行……这些问题可能都是弱视惹的“祸”,暑期是弱视治疗“黄金期”,爸爸妈妈带孩子进行“集训”吧。

弱视危害大 察觉不容易

洛阳博爱眼科医院斜弱视及小儿眼病主任刘金超表示,弱视症状与近视相似,加上孩子年幼不会表达,容易被混淆和忽视。弱视患儿不仅双眼或单眼视力弱,而且缺乏完善的双眼视觉功能,没有精细的立体视觉,会直接影响

未来的生活和学习。另外,弱视也会引起斜视,影响美观及儿童身心发育。

早期筛查预防 家长更要留心

弱视及早治疗是关键,早期筛查就显得至关重要。它可以查出视力不良和屈光偏离的儿童,发现弱视、斜视和其他眼睛发育的先天异常,消除不利于儿童眼睛发育的因素。刘金超建议,家长要为孩子建立“定期眼病筛查”的理念,及早发现潜在的疾病,及时矫治。孩子4岁以后,每年检查一次,如果察

觉孩子视力有问题或有眼病家族史,就更需要带孩子去检查视力。

4D斜弱视矫治系统 开辟治疗新途径

孩子一旦被确诊为弱视,开展各种弱视康复性训练是很有必要的。洛阳博爱眼科医院根据近千例弱视儿童治愈的临床经验,对传统治疗方法赋予了新的内容,由医院知名小儿眼科专家坐诊,国家级小儿眼科专家石一宁教授定期到院指导。同时,训练中心在拥有微

型光刷治疗仪、三色光闪烁治疗仪-SS-I等多项先进治疗设备的基础上,又在省内独家引进了国际最先进的4D斜弱视矫治系统,为增强弱视治愈率和重建双眼三级视功能构建了一个全新的平台,实现不同等级患者分级训练,大大缩短了治疗时间;该系统突破了弱视12岁以后治疗无望的年龄界限,是以往训练方法所不及的。

温馨提示:暑期凡首次参训的孩子均可获赠精美礼品一份,活动截至8月31日。

咨询电话:63656666

初三公益辅导班上周开课,学生们惊喜连连——

免费课 上出了“精品班”的味道

□ 记者 吕玲玲 本刊记者 田丁 文/图



初二学生如何顺利过渡到初三?学习总找不到感觉怎么办?让“初三直通车”来帮你吧!
“初三直通车”咨询电话:
0379-65156032
60199951
15603797792(田丁)

“待到秋来九月八,我花开后百花杀。冲天香阵透长安,满城尽带黄金甲。”清亮、爽朗的读诗声不绝于耳,这是语文课吗?不,这是“初三直通车”开班的第一课——教物理的范老师在帮学生们理解“分子结构与原理”。他把复杂的“分子动理论”融于这首古诗当中,既简化了物理复杂的知识结构,又把枯燥的物理课上得生动且富有诗意。

上周,由《洛阳晚报·教育周刊》联合文兴教育举办的初三公益辅导班正式开课。不少学生听过课后说:“没想到,免费课竟然和在精品班上课的感觉一样。”



学生们在课堂上听得兴致勃勃

1 免费课配“全能”老师

据了解,文兴教育根据报名孩子的特点,为他们配备了业务素质过硬的老师。老师们除了精心备课,还特别注重在学生面前展示自己的“个人魅力”。

文兴教育的张校长说:“亲其师,信其道。”学生对老师的感情,直接影响着学生对老师所教学科的热度程度。喜欢老师的同时,也会无形间增强学生学习的兴趣。

他们为学生配备的老师,基本上都是个人魅力十足、师德高尚的老师,他们真正关心学生的成长,尊重学生人格,而非只会照本宣科的老师。

可以说,公益辅导班的老师,不仅会教课,还精通心理学和教育学,懂得孩子们的想法,并善于根据教育规律帮学生提升自我。

2 户外拓展“炼”孩子

身体是革命的本钱,没有一个好身体,想在初三的紧张学习中游刃有余很难。张校长说,参加公益辅导班的学生们来自不同学校,为帮助学生增强他们独立自主的能力,让他们拥有一个好身体,上周,学校带领学生到木札岭进行为期两天的户外拓展训练。

在户外拓展训练中,孩子们进行的“两人三足”游戏锻炼了他们的合作意识与团队精神;“信任背摔”游戏消除了学生之间的紧张心理,使他们相处得更加融洽。

通过两天的训练,常茗波同学的自信心增强了,他体会到:“遇到困难并不可怕,首先要战胜自己的心理恐惧,跨出第一步就成功了一大半。”

张校长说:“拓展训练是中学生乐于接受的教育方式,模拟现实场景,先行后知,让学生发自内心地认识问题,自发地逐步进行自我调整与完善。通过团队训练,增强学生的团队意识,深入培养学生友爱互助的精神,以及让学生进一步体会同学间信任协作的重要性。”



老师带领学生进行户外拓展训练

3 短短一周看成长

学生们的成长,家长们看在眼里。参加辅导班的孩子,大部分都住“校”,经过一周的学习之后,许多家长对孩子的变化感到吃惊。

学生廉堂一的父亲说:“孩子学习不错,就是不够自觉。这次参加

辅导班,孩子周末回家后竟然开始自觉写作业了。”尤其是参加拓展训练后,他感觉孩子自立能力增强了很多,回家后自己的事情总是尽量独立完成。

东升二中的学生周佳满的母亲

说,她的孩子比较内向,参加公益辅导班一周后,变得开朗、健谈。刚开始,她担心孩子住校不适应,谁知短短几天时间,孩子已经认识了几个好朋友,还学会了照顾他人。看到孩子的变化,她心中很欣慰。